x=0.21313---

Jx=2.1313--+ --on.

)x = 213.1313 -+ - e--

@ 100 3 999

O 10000

@ 211

211
999



x= 0319w, 874 49 gro] aiel 2E mE Fefet,

FEl
@ 100x — x © 100x — 10x
© 1000x — 10x ® 1000x — 100x
@ 10000x — 100x

D R
=%
5 J=X

=¥




g 1719 S8 AL SR AR T AL

(1]
(=]
& 0.072 © 0.072
© 0.072 ® 0.072

DO-@®->0-06 ®@6->0-0 -6
@O0 -0 ->0->06 @ -6 -0 -0
®e->06->0-0




4. 32 =ag¥ 27 S a5 A5l YERHHE?

D a2 @ o ® a* @ 4 ® a®



5.

(2x+5) — (x = 7) = o] SHH?
D x-1 @ x+1
@ 2x+5 ® 2x+12

® x+12



7 x, A2 Aol7t yl AAZFRelA Thzet Az o)
ol 717} 3, 403 59 AA7G 2] Hol=?

@© xy+4x+3y @ xy+3x+4y

® xy+3x+4y+3 @ xy+4x+3y+4

® xy+4x+ 3y + 12



7.

(2x = 3y + 2)(x + 3y — 2) ] AAAONA xy O] ASE?

© -6 @ -3 ® 0 @ 2



T oA A, Bol thote]l A = —a+3b, B = 2a - 4b + ¢ & ),
2(A+B) - (A+B) Za, b, ¢ o] T3 A o2 JehyjH?

D a-b+c @ 10b-c¢ ® 5a—-9b+ 3¢

@ 1la-9b-c¢ ® 9a-11b+c¢



v oyol Bt Aguga [ TYTY g
bx+y=5
Jost oS 28 2w, a- b0 F

@ 4 @ 6 3 2




10. A9 aggga YTV P agng
ox + 3y =-1 x+by=9

ASES A% a, b 9 FS FohH?

®©a=3b=-4 @ a=3,b=4
® a=-3,b=-4 @ a=4,b=3

® a=-3,b=14



11.

re

glo

2]
H

Al

0.2x + 4y = 0.3

g4 £ 27| flstod AleE A=
1.6x+ 0.7y = -2.1

T A7

2x+8y =13 ° 2x+40y =3

16x 4+ 17y = =21 16x 4 7y = =21

3x+ 24y =12 @ 2x+ 14y =6

16x + 7y = -21 1.6x+ 17y = =21
Sx+2y=3

16x + 8y = -21



12. 7 Ajele] s7e] ol 13013, A7) 39 5 Al e] 2447} Qe o]
AA%5E Falolat. (2, 4lo) Aale] £t Ae] A o] St
)

>
=%

2 lo



13.

4% ©] 2= 6
120g &
g, o 2 E

acl--
=

Pla=gei=
=

of efel w7} 13 ol2}



@ 3 ® 4 @ 5 ® 6

O 2



15. 16° = (29)° =224 0|, y — x 9 gk& Fshoiet

D L
=%



16.

216 5 520 o] 2}e] o] 2% T, 0 O] Fhe?

@ 16 @ 17 ® 18 @ 19



17. —16x2y3><|:] +8xy? = —4x3y? o]l A I:]?l’oﬂ gk

A

rlo

® —2)cy2 @) 2)cy2 ©) —2x2y

@ 2x3y ® -2xy



18. wlA%7k 2 el Qg HED L 2EIE2 o 4 gy

4 3
(5, k) & i, k o] gF-2?

@ 3 @ 5 ® 7 @ 9 ® 1



w.@@MW{“ﬂ“””® 2299 0L

of thdste] y & AT ax = b o] EZ FEIT o], - o] #=

afolat,

5 L
=%



AASE &2 o2 a7 9 7127t Zo] 1500m 9 B E A=
glofli= 1 4 30 7F 234, Zo]7F 3000m Q! 8'd-& Fsh=t] 2
o] ARt o] 7|*}pe] E&-S Lotoft

v
L
B
~
g
=



21. 5 & x y ol tHsto] A4t k, A S xky = x%y, xay = 0? 2=
Aolgtet. o] off, th2& WESh= X, Y of thoto] 3a(X +v) 9] 7=
Fafolet.
3a% X = 12a®b , Ya5b = 100ab?

D
=%



=4 xy?z — 2x%y + 5yz2
3xye O] Ft& oot



2 =3, 2x—y+ 3z 9 FF2 FotoE

xX+y+z=6
2x+y-z=1
3x—=2y+z=2




24. o5 H7] A F

AAFHAE T Ho2 ol AYTAAG
WELS W, S R0 B A2
)
@ 2x+4y=6 O 4x+8y =10
© 3x+2y=7 @ x+2y=3

®© 00 ©06

®6ee ®ao6

® 06



25.

ol FAIH A FAHAAR EPT FeFol 2 & Aok T F5F
o= MEAA 3 7, AH 7 2 WHA 1 7] B o= 4350 Y]
A5l Qlal, o Fdagolle MELIA] 4 70, A 10 %F HAHA 1 7S]
H-80 & 5100 o] 5] U3 o] FAH oA HELIA] 1 7H, # 5]
1 % WA 1 AE Al B 1827

@ 2700 ¥ @ 2750 ¥ ® 2800 ¥

@ 2850 ¥ ® 2900 ¥



